



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования двух человек на железной дороге

Юго-Западным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования двух мужчин на железной дороге. Установлено, что утром 02 января 2015 года двое мужчин 42 и 44 лет, отметивших новогодние праздники на даче одного из них в Одинцовском районе Московской области, отправились на работу. Для этого они пошли по колее железнодорожного пути в районе станции Сушкинская Белорусского направления Московской железной дороги. Локомотивная бригада электропоезда сообщением Москва-Можайск при выезде из кривой заметила на путях двух человек, которые никак не отреагировали на подаваемые звуковые сигналы большой громкости. После этого было применено экстренное торможение, но ввиду малого расстояния наезд предотвратить не удалось. В этот момент по встречному пути также проходил электропоезд, из-за этого, скорее всего, мужчины и не услышали подаваемые машинистом сигналы опасности. От полученных телесных повреждений оба скончались на месте происшествия. Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



12 Января 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/883209>